
  شناسي  جامعه

 كدام گزينه موضوع مورد مطالعه علوم طبيعي است؟  -1

 هاي طبيعي انسان كنش) 4   موجودات طبيعي و فراطبيعي )3   انسان و محيط طبيعي او )2  هاي آن جهان طبيعي و پديده) 1

  گذاري به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ نام ديگر علوم طبيعي و علت اين نام - 2

  گذارد. ابزاري ـ فهم و شناخت طبيعت و عواملي كه بر زندگي انسان تأثير مي) 1

  هاي لازم براي تسلط انسان بر طبيعت تفهمي ـ فهم و شناخت طبيعت و فراهم كردن ابزار) 2

  هاي محيطي ابزاري ـ ايجاد و امكان تسلط انسان بر طبيعت و رها سازي او از محدوديت) 3

  هاي محيطي محدوديت ) تفهمي ـ فهم و شناخت طبيعت و ابزارهاي لازم براي تسلط انسان بر طبيعت و رهاسازي او از 4

  گيرند؟ به ترتيب در حيطه موضوعي كدام علم قرار مي »موجودات طبيعي، قوانين حركت، توزيع و توليد، قوانين طبيعت«هر يك از مفاهيم  - 3

  علوم طبيعي ـ علوم انساني ـ فلسفه ـ علوم طبيعي) 2    فلسفه ـ علوم طبيعي ـ علوم انساني ـ علوم انساني) 1

  علوم طبيعي ـ علوم طبيعي ـ علوم انساني ـ علوم طبيعي) 4  علوم طبيعي ـ علوم انساني ـ فلسفه ـ علوم انساني) 3

 شوند؟ نسان و جامعه در ديدگاه تبييني به ترتيب چگونه تعريف ميا - 4

  تر از ساير موجودات طبيعي است ـ صرفا يك پديده طبيعي است. صرفا يك موجود طبيعي پيچيده) 1

  هاي كاملا متفاوت است ـ صرفا يك پديده طبيعي پيچيده است. موجودي طبيعي با توانايي) 2

  اي متفاوت با جامعه حيوانات است. اي كاملا متفاوت است. ـ جامعهه ) موجودي طبيعي با توانايي3

  اي متفاوت با جامعه حيوانات است. تر از ساير موجودات طبيعي است ـ جامعه ) صرفا يك موجود طبيعي پيچيده4

 ؟ نيستندعه خود مها به كدام دليل قادر به شناخت و مشاهده نظم در جهان اجتماعي و جا انسان - 5

  ايم. ) زيرا به نظم عادت كرده2  تمام ابعاد جامعه وجود دارد.) نظم در 1

  ) زيرا نظم در جامعه معناي خود را حفظ كرده است.4  نظمي كمتري در جامعه وجود دارد.  ) زيرا بي3

 كدام گزينه درباره مفهوم ساختار اجتماعي صحيح است؟  - 6

  ماعي با يكديگر) روابط اعضاي يك جهان اجت2    ) ارتباط ميان نهادهاي جامعه 1

  ) روابط موجود ميان قلمرو آرماني و واقعي4    هاي اجتماعي ) ارتباط ميان پديده3

 كدام عبارت زير درباره نظم اجتماعي صحيح است؟  - 7

  تواند در خود تغييراتي ايجاد كند. ) نظام اجتماعي تنها مي2  ) نظم اجتماعي، يك ساختار اجتماعي پوياست.1

  ) در نظام اجتماعي، نهادها و افراد با يكديگر تعامل ندارند. 4  تواند خود را حفظ نمايد. وتاه مدت مي) نظام اجتماعي براي ك3

شناسي در آن  و هدف جامعه ؟شناخت عنوان روش علمي به رسميت مي را چه كسي به كار برد؟ وي چه روشي را به» فيزيك اجتماعي«اصطلاح  - 8
  مقطع چه بود؟

  اعي و شناخت آنان براي كنترلمتهاي اج هاي غير حسي ـ فهم پديده ها و استدلال رزشي با روشهاي ا آگوست كنت ـ داوري) 1

  ها  بيني و كنترل آن هاي اجتماعي براي پيش ـ حسي و تجربي ـ شناخت پديده ) آگوست كنت2

  هاي اجتماعي ماكس وبر ـ حسي و تجربي ـ داوري ارزشي پديده) 3

  هاي انسان هاي غير تجربي و غير حسي ـ فهم كنش ها و استدلال ا روشهاي ارزشي ب ) ماكس وبر ـ داوري4

تغييـر موقعيـت   » «جايي از يك موقعيت اجتماعي به يك موقعيت اجتماعي ديگر جابه» «جايگاهي كه فرد در جامعه يا در گروه اجتماعي دارد.« - 9

به ترتيب در كدام گزينه بـه درسـتي   » اضي به آمار و احتمالاتيك معلم از ري تغيير درس تدريس«و » ه يك كارمندرئيس اداره و تبديل شدن ب

 آمده است؟

  موقعيت اجتماعي ـ تحرك اجتماعي ـ تحرك اجتماعي نزولي ـ تحرك اجتماعي افقي) 1

  اعي ـ تحرك اجتماعي صعودي ـ تحرك اجتماعي نزوليتم) شأن اجتماعي ـ تحول اج2

  اعي افقي ـ تحرك اجتماعي نزولي) موقعيت اجتماعي ـ تحرك اجتماعي ـ تحرك اجتم3

  ) شأن اجتماعي ـ تحول اجتماعي و تحرك اجتماعي نزولي ـ تحرك اجتماعي افقي4

 هاي طبيعي، تفاوت وجود دارد؟  هاي اجتماعي با پديده كدام متفكران اجتماعي آلماني، معتقد بودند كه ميان پديده -10

  ) گاليله و آنتوني بارسونز4  ) فوكو و مونتسيكو 3  ) ديلتاي و ماكس وبر 2  ژاك روسو ) كارل ماركس و ژان1



ترين يادگيري فرد درباره جهان  محل مهم» «دليل يادگيري شيوه زندگي در جامعه توسط فرد» «نشانه صدور شناسنامه براي نوزادان«به ترتيب  - 11

 در كدام گزينه به درستي آمده است؟» پذيري هتعريف جامع«و  »اجتماعي خود

  گيري فرهنگ  اعي ـ خانواده ـ مسير شكلمتاجبار اجتماعي موجود در جهان اج عي فرد توسط جهان اجتماعي ـ) كنترل اجتما1

  گيري هويت ) به رسميت شناختن فرد توسط جهان اجتماعي ـ اجبار اجتماعي موجود در جهان اجتماعي ـ مدرسه ـ مسير شكل2

  گيري هويت اجتماعي افراد هان اجتماعي ـ همسالان ـ مسير شكل) كنترل اجتماعي فرد توسط جهان اجتماعي ـ مشاركت در ج3

 هويت اجتماعي افراد گيري ) به رسميت شناخت فرد توسط جهان اجتماعي ـ مشاركت در جهان اجتماعي ـ خانواده ـ مسير شكل4

 يك از نمودارها است؟ عبارت زير مربوط به كدام -12

  »ردم متفاوت است.در شرايط اقليمي متفاوت، شيوه زندگي اجتماعي م«

  جهان طبيعي) جهان اجتماعي2  جهان نفساني) جهان طبيعي1

  جهان اجتماعيماعي) جهان اجت4  جهان نفساني) جهان اجتماعي3

 كند؟  ها را با جهاني كه در آن متولد شده است، پيدا مي ترين آشنايي ام محيط زير، اولين و مهمفرد با حضور و آموزش در كد -13

  هاي جمعي ) رسانه4  ) خانواده 3  بازي هاي هم ) گروه2  ) مدرسه1

 گيرد، كدام است؟  هايي كه براي پذيرش فرهنگ جامعه و انطباق افراد با انتظارات جامعه انجام مي مجموعه فعاليت -14

  ) اقناع4  ) تشويق و پاداش3  ) كژ روي اجتماعي2  كنترل اجتماعي) 1

 گيرد؟  هنگامي كه تعارض فرهنگي، ناشي از علل دروني باشد، از كدام موارد زير نشأت مي - 15

  ها ) مورد ترديد قرار گرفتن ارزش2  هاي اجتماعي ديگر ) تأثيرپذيري از جهان1

 هاي اعضاي جهان اجتماعي ها و فعاليت ري) نوآو4  ) ناسازگاري با هنجارها و عقايد حاكم 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


